

NÁVRH USNESENÍ

Č.: ...

ze dne : 29. 1. 2015

Ve věci: Uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení služebností mezi statutárním městem Plzeň a Povodím Vltavy, státním podnikem

Zastupitelstvo města Plzně
k návrhu Rady města Plzně

I. Bere na vědomí

potřebu vyřešit majetkoprávní vztahy mezi statutárním městem Plzeň a Povodím Vltavy, státním podnikem, a to z důvodu přípravy městských staveb:

- a) „GREENWAYS, sportovně rekreační trasy v údolí řek, Plzeň-Mže, úsek Radčická-Skvrňany“,
- b) „GREENWAYS, sportovně rekreační trasy v údolí řek, Plzeň-Radbuza, úsek Doudlevec“,
- c) „Dešťová kanalizace a komunikace Valcha, část Černý most – splašková kanalizace, dopravní stavby – vodní díla a nakládání s vodami“

II. Schvaluje

1. Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti mezi statutárním městem Plzeň (budoucí oprávněný) a Povodím Vltavy, státním podnikem, se sídlem Holečkova 8, 150 24 Praha 5, IČ 70889953 (budoucí povinný), která tvoří přílohu č. 1 tohoto usnesení. Smlouva bude uzavřena v souvislosti s přípravou městské stavby „GREENWAYS, sportovně rekreační trasy v údolí řek, Plzeň-Mže, úsek Radčická-Skvrňany“.
2. Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebností mezi statutárním městem Plzeň (budoucí oprávněný) a Povodím Vltavy, státním podnikem, se sídlem Holečkova 8, 150 24 Praha 5, IČ 70889953 (budoucí povinný), která tvoří přílohu č. 2 tohoto usnesení. Smlouva bude uzavřena v souvislosti s přípravou městské stavby „GREENWAYS, sportovně rekreační trasy v údolí řek, Plzeň-Radbuza, úsek Doudlevec“.
3. Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebností mezi statutárním městem Plzeň (budoucí oprávněný) a Povodím Vltavy, státním podnikem, se sídlem Holečkova 8, 150 24 Praha 5, IČ 70889953 (budoucí povinný), která tvoří přílohu č. 3 tohoto usnesení. Smlouva bude uzavřena v souvislosti s přípravou městské stavby „Dešťová kanalizace a komunikace Valcha, část Černý most – splašková kanalizace, dopravní stavby – vodní díla a nakládání s vodami“.

III. U k l á d á

Radě města Plzně

zajistit plnění přijatého usnesení dle bodu II. tohoto usnesení.

Termín: 31. 12. 2015

Zodpovídá: Mgr. Šindelář
Ing. Šimandl, CSc.

Zprávu předkládá: Mgr. P. Šindelář, nám. primátora
Zprávu zpracoval dne: 13. 1. 2015, D. Malínský, ORP MMP
Schůze ZMP se zúčastní: Ing. V. Šimandl, CSc., vedoucí ORP MMP

Obsah zprávy projednán s: Ing. J. Kozohorským, řed. TÚ MMP souhlasí

Zveřejněno na úřední desce: Nepodléhá zveřejnění dle zákona
č. 128/2000 Sb., o obcích v platném
znění

Projednáno v RMP: dne: 18. 12. 2014, č. usn.: 1313

Kopie z internetu